

亚星集团：让党建工作点亮万家灯火



百年风华 不忘初心 牢记使命

百年高歌奋进铸辉煌，百年凝心聚力谱华章。今年是中国中国共产党成立100周年，党的百年奋斗历程和辉煌成就向世人昭示：没有共产党就没有新中国，没有共产党就没有中华民族的繁荣富强。作为生于河南、长于河南、成于河南的本土地产企业，秉持初心、饮水思源，亚星集团始终坚持“听党话、跟党走、报党恩”，以党的建设引领企业品牌建设，让党建工作与企业发展融合共进、互为助力，让党建活动深入业主、走进万家，让红色引擎助推亚星集团高质量发展。

习心得、观看红色影片《建党伟业》等系列活动。与此同时，党员代表将大米、油、牛奶等慰问品送至老党员、困难党员家中，与老党员们进行深入交流，用真切的关怀温暖人心。



星光闪耀 活力金华 轮滑快闪秀

饮水思源“听党话、跟党走、报党恩”

山雄有脊，房固因梁。党建工作是企业前进的红色引擎，党员是企业昂扬奋进的先锋模范，高质量党建是企业高质量发展的有力保障。

自成立以来，亚星集团始终以“听党话、跟党走、报党恩”为行动指南，心怀责任，肩负使命，以实际行动反哺社会，感党恩。

“落其实者思其树，饮其流者怀其源。不管企业发展到了哪个阶段，都不能忘了来时之路。”亚星集团董事局主席高国安表示，亚星集团从1993年成立伊始就成立了党支部，如今，经过28年的锤炼发展，企业从不到10人的小公司到千人大企业，从单纯的房地产开发商到业务涵盖房地产开发、建筑安装、物业管理、商业管理、园林景观、型材加工、教育文化的集团化企业，这种发展跨越，离不开党的有力领导，离不开伟大时代的阳光雨露，离不开中原沃土深厚滋养，作为企业必当厚报。另一方面，对于企业未来长远发展而言，也只有将党建文化内化为企业信仰，企业才会前行有方向，行动有力量。

诚如所言，以党的建设为核心，以党建工作带动集团公司发展，是亚星集团长期坚持的发展思路。2019年，亚星集团党总支正式揭牌成立，进一步发挥党组织战斗堡垒以及党员先锋模范作用。自此，亚星集团的党建工作形成了独具特色的“一三四四”新格局，即“树立一个理念”——党的建设引领企业品牌理念，“实

施三个党建”——机制党建、项目党建、效益党建，达到“四个强化、四个实施”。

“未来，亚星集团将不断健全组织，统筹协调，凝心聚力，保证党和国家的方针政策在亚星集团得到贯彻落实。”高国安之言，字字铿锵。

凝心聚力 党建工作引领企业发展

非公企业党建，必须将组织优势转化为推动企业发展前进的核心竞争优势，让党的建设和企业发展同频同向，唯其如此，企业党建才会拥有源源不断的活力，企业发展才会拥有强大引擎。

党建工作如何与企业相融合？如何真正做到以党建工作带动企业发展？这是不少非公企业在党建工作中遇到的难题。“路漫漫其修远



星动春天 诚邀“郡”来 小小志愿者活动

兮，吾将上下而求索。”亚星集团将党建工作融入企业血脉，在以党建工作带动集团公司发展的道路上不断探索实践。

对于亚星集团的党建工作，高国安早已提出要求：“亚星集团要找准党建工作与企业发展的融合点，以党建工作凝心聚力，带动集团公司发展，实现党的建设与企业发展的共赢，为创造亚星集团更加辉煌的明天奠定坚实的基础。”

以此为出发点，亚星创造性地提出了项目党建+效益党建，即以经济工作理念谋划党建工作，把项目管理手段和方法引入党建工作之中，全面实现党建工作项目化运作，最终用政治效益、经济效益、社会效益来考核评价党建工作的整体效果。

与此同时，亚星集团致力于用党建文化涵养公司企业文化，通过开展扎实的党建工作，在集团营造风清气正的工作氛围，增强员工的归属感、价值感和使命感，把企业党组织打造成为统一员工意志、凝聚员工力量的政治核心，成为培养企业精英的红色摇篮，通过党建强化责任担当意识，汇聚公司正能量，并向社会传递这种正能量。

在高国安看来：“要把党组织建设与企业发展相融合，既要认清存在的短板和问题，又要传承亚星好经验、好作法，立足实际大胆探索，集众智、汇众力，不断创新、总结和改进党建工作，上下一心拧成‘一股绳’，努力打造亚星叫得响、立得住、社会认可的党建成果。”

普惠万家“亚星好房子 盛世一辈子”

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”6月16日，亚星集团盛世物业党支部开展主题党日活动，活动现场，党员代表重温入党誓词，声声入耳，铿锵有力。当天，盛世物业党支部还组织了党支部书记上党课、分享党史学

习心得、观看红色影片《建党伟业》等系列活动。与此同时，党员代表将大米、油、牛奶等慰问品送至老党员、困难党员家中，与老党员们进行深入交流，用真切的关怀温暖人心。

这是亚星集团党建活动的一个缩影。对于亚星集团而言，加强企业党建，是党群同心、深入万家的共建共享。“加强企业党建，最终惠及民生。亚星的党建，不仅存在于办公室内，更要深入亚星服务的数十个小区里，走进亚星服务的上万家主家里。”作为为数万业主营造美好生活的服务商，高国安深知，亚星党建的潜力、亮点、品牌在物业服务，在和群众联系最紧密的小区里。今年以来，亚星集团党建活动丰富多彩，切实有力。

浓情腊八，事事“粥”到。1月20日，亚星江南小镇物业开展了“温暖家人心，温馨小镇间”的腊八节活动，在寒冷的冬季为业主送上一杯香甜软糯的八宝粥和包子，同时，也送上江南小镇物业对各位业主事事“粥”到、事事“粥”全的美好祝福。无独有偶，亚星望江居物业服务中心也在这一天举行了派粥送包子活动，让业主在寒冷的早上收获一份温暖。

火红春节，祝福满满。为营造欢乐祥和的节日氛围，丰富居民的精神文化生活，今年春节期间，亚星盛世雅居、盛世星苑、盛世家园开展了为业主写春联活动，送上浓浓的春节情。

欢乐祥和，共度元宵。元宵节期间，江南小镇物业联合社区在广场举行“闹元宵、猜灯谜”活动，五百多道经典谜语融知识性、趣味性为一体，业主们相互交流，玩得尽兴，活动现场洋溢着欢乐、喜庆的节日气氛。

端午佳节，粽叶飘香。端午节前后，盛世物业管理的各小区联合社区相继开展“粽香迎端午 浓浓邻里情”系列活动。活动当天，业主们相聚围坐，一起包粽子，共同分享劳动的喜悦与成果。此外，社区工作人员还对小区内居住的孤寡老人及困难户进行慰问并赠送端午礼品，让



亚星上湖嘉园“童心向党”红色主题教育

业主切身感受到物业的关怀和端午节浓浓的节日气氛。

志愿行动，公益暖心。2月28日，盛世物业管理的江南小镇小区举办为业主清理后院杂草志愿活动，为业主清理出一片干净整洁的后花园；4月10日，双河居物业管理处组织志愿者开展“义务打扫市政道路环境卫生”主题活动，美化小区周边环境，带来出行好心情；4月14日，亚星盛世都都物业管理处联合社区托老驿站开展“规范停车”主题活动，整理电动车乱停乱放的现象，让园区更加整齐，通行更加顺畅……

一场场暖心的活动如点滴涓流汇成浩瀚大海，如点点微光凝聚炽热暖阳，如春风化雨润物无声，让党建工作深入亚星社区，惠及亚星业主，传播亚星正能量，同时，也传递出“亚星好房子，盛世一辈子”的亚星文化内核。

击鼓催征，奋楫扬帆，初心不改，使命在肩。在中国中国共产党成立100周年之际，亚星党建的社会效应也逐渐凸显，具有亚星特色的党建品牌已然形成，走出了一条由高质量党建引领的亚星集团高质量发展之路。

本报记者 侯国昌 龙雨晴

保利发展控股

保利·天汇
CITY GATHER

离不开中心的人 都在保利·天汇

CBD正南·福塔旁
建约98-143m²天幕大宅

VIP LINE 6888 3999
0371

项目地址：郑州市·航海路·中原福塔北300米

献给
CITY GATHER
习惯中心的人

开发公司为：郑州豫顺置业有限公司；商品房预售证：（2020）郑房预字第J200461号，（2020）郑房预字第J200463号，（2020）郑房预字第J200465号，（2020）郑房预字第J200812号；本资料为要约邀请，不作为要约或承诺。相关内容不排除因政府相关规划、规定及出卖人分期规划、未能控制等原因而发生变化；买卖双方权利义务以及签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准，本资料所发布的内容为2021年6月27日前的信息，敬请留意最新资料。